

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagyatád Város Horvát Önkormányzata Képviselő-testülete **2021. október 20-i közmeghallgatásos üléséről, hangfelvétetről**

Jelen vannak: Dr. Ludas László elnök, Kaurics Andrea képviselő

Távol van: Herman Pál elnökhelyettes

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Zsiga Karolina pénzügyi ügyintéző

Dr. Ludas László elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 2 fővel határozatképes, az ülést megnyitja.

Dr. Ludas László elnök javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítője Kaurics Andrea képviselő legyen.

Dr. Ludas László elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Dr. Ludas László elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot egyhangú – 2 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

10/2021. (X. 20.) számú határozat:

Nagyatád Város Horvát Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. október 20-i közmeghallgatásos képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Kaurics Andrea képviselőt jelöli ki.

Dr. Ludas László elnök javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg.

Dr. Ludas László elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangú – 2 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

11/2021. (X.20.) számú határozat:

Nagyatád Város Horvát Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendre vonatkozó javaslatot elfogadja és a következő napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Tájékoztató Nagyatád Város Horvát Önkormányzata 2021. évi programjai megtartásáról, valamint a 2022. évi tervezett programjairól**
Előadó: Dr. Ludas László elnök

Napirendek tárgyalása:

- 1.) Tájékoztató Nagyatád Város Horvát Önkormányzata 2021. évi programjai megtartásáról, valamint a 2022. évi tervezett programjairól
Előadó: Dr. Ludas László elnök
(Szóbeli előterjesztés)

Kiegészítés:

Dr. Ludas László elnök:

A járványhelyzet erősen rányomta a bélyegét a programok megtartására. Az első félévben gyakorlatilag nem volt lehetőség arra, hogy bármilyen rendezvényt tartsanak, még szűk körben sem. Szűkültek a pénzügyi források is. Pontosan emiatt érzékelték az irányító hatóság, hogy nincs értelme olyan pályázatokat finanszírozni, amelyek a járvány miatt nem tarthatók meg. Például a horvátországi kirándulásokat a bizonytalanság miatt nem támogatták. Minden programjuk a nyári és az őszi időszakra húzódott át.

Az első program a Nagyatádi Horvát Egyesület 5 éves évfordulója volt, amit közösen rendeztek meg a Park Étteremben.

Aztán a következő augusztus 22-én a Rókus Nap, horvát misével, előadással, vendéglátással sikeresen lezajlott, amelyet szintén a horvát egyesülettel közösen tartották meg.

Az augusztusi testületi ülésen megbeszéltek szerint mindent meg tudtak szervezni a horvátországi kirándulásra. Ez egy háromnapos buszos kirándulás volt, az „Ismerd meg Horvátországot” program keretében.

Aztán az egyesülettel közösen egynapos kiránduláson vettek részt Csáktornya és környékén. A kétnapos horvát táncházat az egyesület szervezi meg, most tisztázzák ennek a pontos helyszínét. Tánctanár tart órákat szombaton délelőtt és délután, valamint vasárnap délelőtt.

A Márton napi bál szervezés alatt van, amit november 6-a körül terveznek. Lesz még egy Horvát Nemzetiségi Nap november végén vagy december elején.

A kereteiken belül maradtak, a kirándulásra 2.500.000.-Ft-ot különítettek el, ami nem fogyott el. Nagyon jó kirándulás volt, 3 nap csodálatos napsütés. Jövőre négynapos kirándulást terveznek, mivel Horvátországba sok látnivaló van.

Az irodájuk be van rendezve, törekedtek arra, hogy a támogatást felhasználják. Irodabútort vettek, függönytartót, vásároltak laptopot. Segítik a horvát egyesület tevékenységét, stabil a létszáma, 50-60 fő. Rendezvényeiket szívesen látogatják.

Jövő évre 3 pályázatot nyújtottak be. Az egyik a nagy kirándulás, amit négynaposra terveznek, Split-Trogir-Omis és a Cetina-völgye területére tervezik. 300.000.- Ft pályázati támogatást igényelnek. A második rendezvényükre, a Horvát Nemzetiségi Napra szintén 300.000.- Ft-ot igényeltek. Most újra megpályázták a Zágrábi Adventi kirándulást, és befogadták a pályázatukat. A hiánypótlást elfogadták, évelejtén eldöntik és júniusig kiutalják.

Az önkormányzati támogatást nem tudják igénybe venni, mivel nem fogy el a pénzük.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Dr. Ludas László elnök szavazásra bocsátja Nagyatád Város Horvát Önkormányzata 2021. évi programjai megtartásáról, valamint a 2022. évi tervezett programjairól szóló határozati javaslatot.

Dr. Ludas László elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangú - 2 igen szavazattal - **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

12/2021. (X.20.) számú határozat:

Nagyatád Város Horvát Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatásos ülésen elhangzott Nagyatád Város Horvát Önkormányzata 2021. évi programjainak megtartásáról, valamint a 2022. évi tervezett programjairól szóló tájékoztatást elfogadta.

Dr. Ludas László elnök megköszöni a képviselők és meghívottak részvételét, az ülést bezárja.

K.m.f.



**Dr. Ludas László
elnök**



**Kaurics Andrea
képviselő,
jegyzőkönyv hitelesítő**